SUOIYEILIPOW NO UOISSIALILP S3INBJ ‘SINSLID JNES - WL U SUOISUSWIP S3IN0L | Pa1dadXa $10413 - Wl Ul Saunseaw ||y | U9)[eyagon usbuniapuy pun Ja|yap{aniq 4awindi] - Ww ui 3ge 3jly | HAWD ddvN) ©

®

03.09.2018
P

D

VERSION

Notice de montage

A
connectors.com

|
|

©
=
c
(4]
=
c
.m
)
O
=
e
)
(%)
c
o
9

MEGANT® 100/40 AW6005
Art.-Nr. K224, K241

Montageanleitung

HQWD oddYNY op 9191doid e u0s suissap s3] sno] | "HqWD odd¥N) 0 A11adoid anisnaxa ayy aie sbuimelp ||y | HQWD ddVNY 42p wniuabig puis uabunuydidz 3|y o



Montageanleitung

MEGANT® 100

Ubersicht StandardgroRen

Sichtbarer Einbau

03.09.2018

VERSION 03

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted.

Haupttrager/Stiitze: Nebentrager: Haupttrager/Stutze: (4) ALU AW 6005
- =z —
1§/@ l-i Nebentrager:
LLL L1 % SK|8x24 ol [° 6] 35240
= imNT Bl — \@ im NT—\_;E
6:6/6 2 90| |9 a5 xae0 OHOHO ONSRE QSK8x240
[ @10 sl 8@
FF ol o] o SEv sy o 19| o
6:6/6‘ ol [© @’@ oHoHo O O] [©
1 H . o
HHet@ | PO g | oo BEOHE 8 9|9 s
NI H 3 n| < oL H u|
-HeHs 6 18 & = oHoHer® | |9 9] |8
-Heto 0 19 9 oHoHo o 19| @
H-Hs ol ol o oroHo o o] o
0P 0o o] o®0®
OHOCO 3 [€)s 8r240 Qo 6’@ @ SK 8x240
o L 3 L
i B — 100 ® 100
100
100 \@SK 8x160 im HT SK 8x160 im HT
MEGANT 520x100x40 MEGANT 540x100x40
(Art. Nr. K224) (Art. Nr. K241)
Verbinderplatten - MEGANT® GroRen
ken nzeichnung PosNr.| Art.Nr. Bauteil 520x100x40 | 540x100x40
Art. Nr. K224 Art. Nr. K241
T Haupttrdger  Nebentrager ) 480x100x20  [480x100x20
§ @oben oben ) Verbinderplatte (K199) (K195)
& 2 K211 Spannbacke oben 40x40x100; D16 |50x40x100; D16
<z( K212 Spannbacke unten 40x40x100; M16|50x40x100; M16|
é 2925/ Gewindest 2xM16x550 2xM16x580
° \\\ g 4 ange | bewindestange (2925 /550)  |(2925 /580)
,g § 5 7621 Beilagscheibe 2xM16 2xM16
g = O 6 2620 |Mutter 2xM16 2xM16
1]
B AN 7 7581 Schragverschraubung 48x SK8x160 48x SK8x160
= = =
é p— 8 7581 Horizontalverschraubung [4x SK8x160 4x SK8x160
% 8.1 7672 Horizontalverschraubung |4x SK8x240 4x SK8x240
E Haupt- Nebentréger 9 7581 Spannbacken- 2x SK8x160 2x SK8x160
o trager 9.1 72672 Verschraubung 2x SK8x240 2x SK8x240
a
| < \ | /\ ArH®
, | J A _I)
Seite 1/7 verbinder.com



Montageanleitung

MEGANT® 100

03.09.2018

VERSION 03

Bohrbild sichtbarer mittiger Einbau
Positionierbohrungen im Haupttrager erstellen ! ALU AW 6005
Bohrmale bei aufgeschraubten sichtbaren Einbau
I I Neben- Bohrabstande alin Abhangigkeit der
trager Nebentrigerhdhe Hy [mm]
© : Hohe MEGANT® MEGANT®
40, Hy [mm] 520x100 540x100
l 400
[ Nadelholz NH: ! 440
g(:ohrungen 480
mm,
o Tiefe 30 mm 220
© 560
Laubholz LH: 600
' 1 o O6xBohrungen ! 640 145 145
& 6mm, 680 165 165
@ 'I:iefe Schrauben- 700 175 175
I lange~120 mm 720 185 185
T 760 205 205
| % . | 800 225 225
840 245 245
| 880 265 265
920 285 285
Positionierbohrungen fir mittige 960 305 305
Montage im Nebentréager erstellen ! 1000 325 325
' Abstinde MEGANT® | MEGANT®
520x100 540x100
l 78 a2 [mm] 350 350
© a3 [mm] 75 85
[
o| Nadelholz NH:
6x Bohrungen
°|° @ 5mm,
- Tiefe 30 mm
€
o Zl ~ - Laubholz LH:
& I © 6x Bohrungen
<
g & 6mm,
5 Tiefe Schrauben-
e lange~120 mm
2 40
g |
2
§
8 >140
[a)]
I < \ | /\ » G
Seite 2/7 nivra

verbinder.com

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted.



Montageanleitung

MEGANT® 100

Haupttrager mit Anreil3schablone bohren

1.) Anreil3en

/— Oberkante (OK) Haupttrager = OK Nebentrager

Mittellinie und
77Abstandslinie al
' anreilen

al

ALU AW 6005

2.) Schablone auflegen

I

Anreil3schablone

auf Mittelri} und
a1 Abstandslinie
legen

ail

I
— Anreil3-
schablone
Q| mit 2x

Nagel
anheften

a3

3.) Bohren

I 40 I
o v
I
Nadelholz NH:
9 6x Bohrungen
2 & 5mm,
| + J. Tiefe 30 mm |
I
o [T
@

Diese Zeichnung ist Eigentum der KNAPP GmbH

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03

Seite 3/7

KNIAPP°

verbinder.com

03.09.2018



Montageanleitung

MEGANT® 100

MEGANT sichtbar mit Haupttrager verschrauben

Schragschrauben @ in
Verbinderplatte (1) von oben
reihenweise eindrehen

max. Anzugdrehmoment

Mt =20 Nm

(Auf festen Sitz achten)

Diese Zeichnung ist Eigentum der KNAPP GmbH

ALU AW 6005

Plattenkennzeichnung
beim Haupttrager oben !

Horizontalschrauben (8) in
Positionsbohrungen schrauben

- Verbinderplatte (1)

Fur Haupttrager aus Laubholz werden
SK 8x120 Schrauben i.d.R. verwendet.

Spannbacke (3)unten in
Positionsbohrungen

mit Horizontalschrauben @
schrauben

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03

Seite 4/7

KINAPP*

verbinder.com

03.09.2018



Montageanleitung

MEGANT® 100

Nebentrager mit Anreildschablone bohren

ALU AW 6005

1.) Anreil3en 2.) Schablone auflegen

Mittellinie und 76
Abstandslinie a1
anreilden -

L
[
i AnreilRschablone
AnreilRschablone ' mit 2xNégel
auf Mittelri und X ' anheften

a1 Abstandslinie
legen

ail

A

40
3.) Bohren —
BN/2 |
BN
BN
76
© s —T‘
P
it
' Nadelholz NH:
N 6x Bohrungen
' & 5mm,
' Tiefe 30 mm
{4 ¢
[
L ]

N/2
BN

Diese Zeichnung ist Eigentum der KNAPP GmbH

03.09.2018

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03

KINIAPP®

Seite 5/7 verbinder.com



Montageanleitung

MEGANT® 100

MEGANT sichtbar mit Nebentrager verschrauben

Diese Zeichnung ist Eigentum der KNAPP GmbH

ALU AW 6005

@ Plattenkennzeichnung

beim Nebentrager oben !

— Horizontalschrauben
SK 8x240 in Positionsbohrungen
schrauben

— Verbinderplatte @

L — Schragschrauben (7) in
Verbinderplatte (1) von
oben reihenweise
eindrehen
max. Anzugdrehmoment
Mt=20 Nm
(Auf festen Sitz achten)

— Spannbacke (2) oben in
Positionsbohrungen
mit Horizontalschrauben

SK 8x240 schrauben

FUr Nebentrager aus Laubholz werden
SK 8x120 Schrauben i.d.R. verwendet.

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted.

Seite 6/7

KNAPP*

verbinder.com

03.09.2018

VERSION 03



Montageanleitung

MEGANT® 100

Ablauf sichtbarer Montage

ALU AW 6005

2. Gewindestan e@(M16) in untere
Spannbacke (3) blindig eindrehen

03.09.2018

VERSION 03

&
T~ Imbusschliissel SW8
I RN )
_—— — N\ Gewindestangen
~ - l\_/QB oben
1 N T T T mitISKswa
=== N SK SW 8
\ e \\
N [ o O\
N 2 TN\
N\ AN
N — e Nt il
\\ ) o — —— 3\ B \ —_-
AN \§, {lir: Verbinderplatte
AN ! Gewinde, —4H 5—(3) Untere Spann-
AN stange ‘ backe mit M16
bundig Gewinde-
eindrehen! bohrungen
Nebentrager ” -
Haupttrager Haupttrager Nebentrager

3. Spannbacke, Beilagscheibe und 4. M16 Mutter mit Steckschllssel
Mutter M16 aufsetzen (SW24) 40 Nm festziehen !

2x Mutter M16

(5)2x Beilagscheibe M16
N (0] ) )
\ ]

N\ @ 8|

R \ -9 . \

N\ Y
T R ]
e < \ = — —
& RN
& \\ AN
< \ Q‘ I N I
g NG s | % ISK Tiefe N -
5 N\ N _
° o= = = — | R \ =
E ’ ) i N
5 ] A\ - B SN -
i.% @ = = \\ Qa o‘ sl < == —— |
% ' 0 \\ AN
o NS v ERNREEANN ASN _
s| Haupttrager Nebentrager
a

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted.

KNAPP°

Seite 7/7 verbinder.com



RONIAPIPL
connectors.com

Knapp GmbH I Wassergasse 31 I A-3324 Euratsfeld I Tel.: +43 (0)7474 / 799 10 I Fax: +43 (0)7474 / 799 10 99
Knapp GmbH I Vertrieb Deutschland I Fohrenweg 11 D-85591 Vaterstetten I Tel.: +49 (0)8106 /99 55 99 0 I Fax: +49 (0)8106 / 99 55 99 20 I E-Mail: info@knapp-verbinder.com
Knapp GmbH Sarl I Filiale France | 1A Rue du Stade I F - 67880 Innenheim Tel.: +33 (0)3 88 48 17 87 I Fax: +33 (0)9 70 62 81 87 I E-Mail : france@knapp-connectors.com




SUOIYEILIPOW NO UOISSIALILP S3INBJ ‘SINSLID JNES - WL U SUOISUSWIP S3IN0L | Pa1dadXa $10413 - Wl Ul Saunseaw ||y | U9)[eyagon usbuniapuy pun Ja|yap{aniq 4awindi] - Ww ui 3ge 3jly | HAWD ddvN) ©

®

P

03.09.2018
N
D

VERSION

Notice de montage

A
connectors.com

|
|

©
=
c
(4]
=
c
.m
)
O
=
e
)
(%)
c
o
9

MEGANT® 100/40 AW6005
Art.-No. K224, K241

Montageanleitung

HQWD oddYNY op 9191doid e u0s suissap s3] sno] | "HqWD odd¥N) 0 A11adoid anisnaxa ayy aie sbuimelp ||y | HQWD ddVNY 42p wniuabig puis uabunuydidz 3|y o



Assembly Instructions

MEGANT® 100

Visible installation Overview of standard sizes

[Main beam/Column: Secondary beam: Main beam/Column:
& (9 | ALU AW 6005
1§/@ T [T Secondary beam:
% [ 5 ot (e o CS 8x240
JdE—= .CS 8x240 v} in secgﬁlbeam
< in gecondary B 1 \@ 0 5 0
] 2 )beam 1A
NELEN O] 9 E)cd sxo40 OFOHO — [ON 25 sk
1 H s sHeHe o o lo
OHOHC, @ 1@ 0 HLO
-1 F o 9] [© oHere o 9] ©
OHOEIO T O
H . H.L® o 6| 19 ¢ JJledeHe g Pl 99 s
2o PHOHT 8 HERR R EREN= N
°N b B o 10| |9 & oHeHe-D | 1| 8| |9 &
OHOHO O
s 0 1| o oHeHo ol |9 o
OHOHO SNy
ENs o 6 @ otleHoe o O] @
OHOHO 2=
1 0®®D sAS SyEgErS]
odeHe| - 6)cqaxea0 | ] Or0HO © @ CS 8x240
o L et o |
& 100 100
100 i i
100 \@cs 8x160 in main beam CS 8x160 in main beam
MEGANT 520x100x40 MEGANT 540x100x40
(Art. No. K224) (Art. No. K241)
MEGANT® sizes (ALU AW6005)
Connector plate specs Pos No.| Art. No. part description 520x100x40 540x100x40
Main beam econdary beam Art. No. K224 Art. No. K241
_ - top 5 top ) connector blates 480x100x20  |480x100x20
5 1 P (K199) (K199)
(% 2 K211 clamping jaw top 40x40x100; D16 |50x40x100; D16
§ 3 K212 clamping jaw bottom 40x40x100; M16 |50x40x100; M16
< .. 2xM16x550 2xM16x580
:C:% 4 7925/Lange |threaded rod (2925 /550) (2925 /580)
g 5 2621 washer 2xM16 2xM16
g 6 2620 nut 2xM16 2xM16
f:j 7 7581 Inclined screw connection|48x CS 8x160 48x CS 8x160
; 8 7581 horizontal screws 4x CS 8x160 4x CS 8x160
'(§“ 8.1 72672 horizontal screws 4x CS 8x240 4x CS 8x240
E Main Secondary 9 /581 al L 2x CS 8x160 2x CS 8x160
e beam beam 9.1 7672 amping Jaw serews 2x CS 8x240 2x CS 8x240
Lf<_1\ 1\ e

Page 1/7 connectors.com

24.02.2021

VERSION

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved.



Assembly Instructions

MEGANT® 100

Drilling pattern_visible central installation

Drill pattern main beam !

al

a2

a3

]

H

Softwood:
6x holes

& 5mm,
depth 30 mm

Hardwood:

6x holes

& 6mm,

depth screw-
length ~120 mm

Drilling positions' for centered, visibe
mounting in secondary beam !

HN
a2

a1l

(92
@©

Softwood:
6x holes

< 5mm,

Hardwood:
6x holes
& 6mm,

This drawing is the property of Knapp GmbH.

depth 30 mm

depth screw-
length ~120 mm

ALU AW 6005
Pre-drilling visible installation of connector
Secondary Pre-drill spacing al with respect to
beam secondary beam member heigth Hy
Heigth MEGANT® MEGANT®
Hy [mm] 520x100 540x100
400
440
480
520
560
600
640 145 145
680 165 165
700 175 175
720 185 185
760 205 205
800 225 225
840 245 245
880 265 265
920 285 285
960 305 305
1000 325 325
Distances MEGANT® MEGANT®
520x100 540x100
a2 [mm] 350 350
a3 [mm] 75 85

Page 2/7

24.02.2021

VERSION

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved.



Assembly Instructions

MEGANT® 100

Main beam pre-drilling with template
_ ALU AW 6005
1.) Marking 2.) Place template

/— upper edge (OK) = main beam = OK secondary beam

| 40 |
mark center
© 77 line and distance =
Z‘ line a1 \
I - | I — |
place template - tlse na"rS
I [ on center N 0 secure
- line and | Positioning
distance line
I I ! > \e ° |
I o™
' @
q
I 76 |
]

3.) Drilling

I 40 I
S v
St;ftwood:
6x holes
N @5 mm,
depth 30 mm
I + J- I
I
J [T
©

This drawing is the property of Knapp GmbH.

Page 3/7

24.02.2021

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved. VERSION



Assembly Instructions

MEGANT® 100

Install MEGANT visibly on main beam

Screw inclined screw@into connector —
plate@from top to bottom in rows
max. tightening torque Mt = 20Nm
(ensure they are tightened firmly)

/— Make sure plate marking@®is

/— install horizontal screws (8)
o connector plate (1)

This drawing is the property of Knapp GmbH.

ALU AW 6005

at the top for main beam installation

CS 8x120 screws are usually used
for main and secondary beams
made of hardwood

Screw the clamping jaV\@down in the positioning
hole with horizontal screws

Page 4/7

connectors.com

24.02.2021

VERSION

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved.



Assembly Instructions

MEGANT® 100

Secondary beam pre-drilling with template

1.) Marking

b

-

BN/2
BN

This drawing is the property of Knapp GmbH.

mark center line
and distance line a1

place template on
center line and

distance line

3.) Drilling

ail

ALU AW 6005

2.) Place template

ail

7
a3

A

% use nails to
l secure positioning

a3

a2
PNT o

N/2
BN

N/2

BN

Softwood:
6x holes

& 5mm,
depth 30 mm

Page 5/7

connectors.com

24.02.2021

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved. VERSION



Assembly Instructions

MEGANT® 100

Install MEGANT visibly on secondary beam

This drawing is the property of Knapp GmbH.

ALU AW 6005

Make sure plate marking B is at the top
for secondary beam installation

— install horizontal screws @
SK 8x240

— connector plate (1)

Screw inclined screws(?into
connector pIate@)from top to
bottom in rows max. tightening
torque Mt = 20Nm

(ensure they are tightened firmly)

—— Screw the clamping jaV\@on top in the
positioning hole with horizontal screws (8x240)

e'bé\

CS 8x120 screws are usually used
for main and secondary beams made of hardwood

24.02.2021

VERSION

Page 6/7

connectors.com

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved.



Assembly Instructions

MEGANT® 100

Process of visible assembly

Main beam Secondary beam

ALU AW 6005

2. Install M16 treaded rod @in
lower clamping jaw@ flush

T~ Allen Key SW8

(4 )M16 threaded rod
with ISK SW8

SK SW 8

|+ S —

Threaded Lower clamping

rod screwed N jaw with internal

in flush M16 thread
Main beam Secondary beam

3. Install clamping jaw, washer and

M16 nut
2x nut M16
K
e 2x washer M16
LN
\ .
AN o 3
\\ \ - x
- N\ Y
_\_ —_— ]
< \ — p————
I AN
5 \\\ AN |
g NG ¥+ |SK depth
e \N
< s il — gl — |
> Hlie B
2 ;
AN |
é— o = = '-' \\ % o‘
: . ¥
= N
% Main beam Secondary
S beam
2

4. Tighten M16 nut with SW 24
wrench (40 Nm) !

Q ) )

N |
\\ e
\ = — — —/— =
‘Q\ AN
o N\
S N \\: = I
AN
R \\\ ASN _ _
Main beam Secondary beam

Page 7/7

24.02.2021

VERSION

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved.



RONIAPIPL
connectors.com

Knapp GmbH I Wassergasse 31 I A-3324 Euratsfeld I Tel.: +43 (0)7474 / 799 10 I Fax: +43 (0)7474 / 799 10 99
Knapp GmbH I Vertrieb Deutschland I Fohrenweg 11 D-85591 Vaterstetten I Tel.: +49 (0)8106 /99 55 99 0 I Fax: +49 (0)8106 / 99 55 99 20 I E-Mail: info@knapp-verbinder.com
Knapp GmbH Sarl I Filiale France | 1A Rue du Stade I F - 67880 Innenheim Tel.: +33 (0)3 88 48 17 87 I Fax: +33 (0)9 70 62 81 87 I E-Mail : france@knapp-connectors.com




SUOIYEILIPOW NO UOISSIALILP S3INBJ ‘SINSLID JNES - WL U SUOISUSWIP S3IN0L | Pa1dadXa $10413 - Wl Ul Saunseaw ||y | U9)[eyagon usbuniapuy pun Ja|yap{aniq 4awindi] - Ww ui 3ge 3jly | HAWD ddvN) ©

®

P

03.09.2018
N
D

VERSION

Notice de montage

A
connectors.com

|
|

©
=
c
(4]
=
c
.m
)
O
=
e
)
(%)
c
o
9

MEGANT® 100/40 AW6005
Réf. K224, K241

Montageanleitung

HQWD oddYNY op 9191doid e u0s suissap s3] sno] | "HqWD odd¥N) 0 A11adoid anisnaxa ayy aie sbuimelp ||y | HQWD ddVNY 42p wniuabig puis uabunuydidz 3|y o



Notice de montage

MEGANT® 100

Vue d’ensemble des dimensions spéciales
Montage_visible - disponibles sur demande

30.08.2018

VERSION 03

Poutres principales/poteaux (P.P.): Poutres prmmpalesteaux (P.P.): ! ALU AW 6005
- ,,. _
@/@ [T] /@ Poutres secondaires
@\% r 5 Poutres secondaires (P.S.): o TF 8x240(P.S.):
i — TF18x240 0 S“r P.S.
< sufP.S Bl — Bl
A @ | 9] 9] 0l erdsen | | oHOHD @ a0 6 o8 |
OHOHO o0~ H P ol
FF ol o] o SEv sy o 19| o
6:6:6‘ o |© @’@ oHeHo o 9] 10
1 H o ] o
Ho AL D S I8l 19 ¢ JJledeHe g Pl 99 s
| ] O 1 — nl <
T lBHe o 18| 9] §7 oHoHer® | |9 9] |8
®:®:® 0 19 9 oHoHo ol 10 |0
F-Hs ol ol o oHoHe ol ol o
1 H @'@'D@ oHets o®0®o
: L TF|8x240 | @r TE 8x240
E OHOOIO| (3 ] o .3 g
i B — 100 ® 100
100
100 \@TF 8x160 sur P.P. TF 8x160 sur P.P.
MEGANT 520x100x40 MEGANT 540x100x40
(Réf. K224) (Ref. K241)
N° pos. Réf. Désignations 520x100x40 540x100x40
Poutre Poutre Réf. K224 Réf. K241
rincipale econdaire
% @en haut en haut . Plaques principales ?SS;;)OOXZO ?ES;;;’OXZO
g F2d 2 K211 Machoire haute 40x40x100; D16 |50x40x100; D16
% ¢ ’ K212 Machoire basse 40x40x100; M16 [50x40x100; M16
g 2625/ Tige filetd 2xM16x550 2xM16x580
L \\\ m 4 ongueur) lige fiietee (2925/550)  |(2925 /580)
2 N I TF 8x240 5 7621 Rondelle 2xM16 2xM16
’g “\\ W 6 7620 Ecrou 2xM16 2xM16
§ c=\> N\ YN TF 8x240 . 7581 Vissage biais 48xTF 8x160  |48x TF 8x160
§ Rp— 8 7581 Vissage horizontal Ax TF 8x160 4x TF 8x160
< 8.1 7672 Vissage horizontal 4x TF 8x240 4Ax TF 8x240
ke Poutre Poutre 9 7581 Vissage michoires 2x TF 8x160 2x TF 8x160
§ principale secondaire 9.1 7672 2x TF 8x240 2x TF 8x240
KNAPP®
Page 1/7

connectors.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm- sauf erreurs, fautes d’impression ou modifications techniques.



Notice de montage

MEGANT® 100

Plan de pergage pour montage centré et visible
ALU AW 6005
Réaliser les percages de positionnement sur la poutre principale !
Percages pour mise en oeuvre en applique (visible)
I I Distance de percage alen relation
N\ Poutre avec la hauteur de poutre secondaire
© 0 secondaire HN [mm)]
40 ~
Résineux: Hohe MEGANT® MEGANT®
l 6 percages HN[mm] 520x100 540x100
! @5 mm, ! 400
profondeur 30 mm 440
480
N Feuillus:
° 6 pergages 520
&6 mm, 560
! Y | o profondeur suivant ' 600
long vis~120 mm 640 145 145
pes | 680 165 165
700 175 175
T 720 185 185
| % . | 760 205 205
800 225 225
. 840 245 245
Réaliser les percages de 880 265 265
positionnement sur la poutre - = =
secondaire ! 1000 Py 3t
76 Distance MEGANT® MEGANT®
_ l 520x100 540x100
N . a2 [mm] 350 350
@ a3 [mm] 75 85
T Résineux:
(% Z « - 6 percages
o I © &5 mm,
% profondeur 30 mm
X
9 ] Feuillus:
2 6 percages
§ 410 &6 mm,
s profondeur suivant
£ long vis~120 mm
8
2 >140
(&]

Page 2/7 connec

30.08.2018

VERSION 03

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm- sauf erreurs, fautes d’impression ou modifications techniques.



Notice de montage

MEGANT® 100

Pré-percage de la poutre principale avec le gabarit

1.) Tracer

I I
Tracer |'axe et la

77 distance a1

I

/

al

f Bord supérieur (OK) Poutre principale = OK Poutre secondaire

ALU AW 6005

2.) Positionner le gabarit

40
1\ E
I — |
Placer le gabarit B BI%qul?r‘Ie
sur |"axe et ~ ?la_darlda
la ligne de i © Zall e de
distance a1 clous
[ S \o—| o [
I (s2]
©
q
| 76

3.) Percer
[ 40 [
© Y
Résineux:
6x percages
@ &5 mm,
. profondeur 30 mm
[ + J- [
[
o [ 1]
@

Ces dessins sont la propriété de KNAPP GmbH

page 3/7

connectors com

30.08.2018

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm- sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION 03



Notice de montage

MEGANT® 100

Vissage sur poutre principale

Ces dessins sont la propriété de KNAPP GmbH

Visser les vis biais@sur la
plaque principale(Den
commengant par le haut
Couple de serrage

max. Mt =20 Nm

(visser les vis bien a fond)

ALU AW 6005

Sur la poutre principale,
/ placer le repére@en haut !

Visser les vis de positionnement
horizontale(8)

/— Plaque principale(?)

Pour les poutres principales en feuillus
utiliser des vis TF 8x120

Visser la méchoire@en partie
basse dans les pergages de
position avec les vis pour
maéachoire

Page 4/7

connectors.com

30.08.2018

VERSION 03

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm- sauf erreurs, fautes d’impression ou modifications techniques.



Notice de montage

MEGANT® 100

Pre-percage de la poutre secondaire avec le gabarit
ALU AW 6005
1.) Tracer 2.) Positionner le gabarit
Tracer |'axe et la 76
/distance a1l
P I/ © (6 A
_ //_ //3—0—&
| _ < % Bloquer le
Placgr le gabarit ' gabarit a
sur I'axe et X |"aide de
la ligne de ' 2 clous
distance a1
| 9/ <
Y
! 40
3.) Percer
BN/2 . BN/2
BN
BN
76
“© . - T
L
R
T ' Résineux:
(% 3 ' 6x pergages
2 &5 mm,
< ! ! profondeur 30 mm
ﬁ l ¢ <
é [
§ 40
g N2
§ BN

Page 5/7 connectors.com

30.08.2018

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm- sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION 03



Notice de montage

MEGANT® 100

Vissage sur poutre secondaire

3.)

Ces dessins sont la propriété de KNAPP GmbH

ALU AW 6005

Sur la poutre principale,
placer le repére(B)en haut !

— Visser les vis de
positionnement
horizontal (TF 8x240)

— Plaque principale @

—— Visser la machoire(2)en

plaque principale(1)en
commencant par le haut
Couple de serrage
max.Mt=20 Nm

(visser les vis bien a fond)

— Visser les vis biaF&sur la

partie basse dans les

percages de position ayec
les vis pour méachoire (TF 8x240)

Pour les poutres secondaires en feuillus
utiliser des vis TF 8x120

Page 6/7

connectors.com

30.08.2018

VERSION 03

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm- sauf erreurs, fautes d’impression ou modifications techniques.



Notice de montage

MEGANT® 100

Procédure de montage connecteurs visibles

—— — — — —,
_— — — 3

_— — —

Poutre secondaire

Poutre principale

2. Visser les tiges filetées @(M1 6)
a fleur dans la machoire inférieure

T~ ks pans SW8

ALU AW 6005

Tiges filetées M16(4)
avec emprunte 6 pans
SW8__.\'/}ers le haut

SK SW 8

Plaque principale@
Méachoire bass
avec percage
fileté M16

Poutre principale

Poutre secondaire

3. Mettre en place la machoire
supérieure, la rondelle
et I'écrou M16

(6)2x écrous M16

4. Serrer I'écrou M16 avec une clé a
douille (SW24) 40 Nm !

L L
2x rondelles M16
LN 0] )
I &
R =5 7 )
R _ ]
Il TN =3
5 R
% % | ) N |
2z . o d.epa§se[nent AN
9 o — - N 5@2 tige filetée | "Q\\\ _—— —
2 i
.§ o = = \\ \Qa or L_\T‘\ == —— = |
; I c\? o \\ \\\
= N K\ AN _
[o]
% Poutre Poutre
© | principale secondaire
3
Page 7/7 A A

conne

30.08.2018

VERSION 03

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm- sauf erreurs, fautes d’impression ou modifications techniques.



RONIAPIPL
connectors.com

Knapp GmbH I Wassergasse 31 I A-3324 Euratsfeld I Tel.: +43 (0)7474 / 799 10 I Fax: +43 (0)7474 / 799 10 99
Knapp GmbH I Vertrieb Deutschland I Fohrenweg 11 D-85591 Vaterstetten I Tel.: +49 (0)8106 /99 55 99 0 I Fax: +49 (0)8106 / 99 55 99 20 I E-Mail: info@knapp-verbinder.com
Knapp GmbH Sarl I Filiale France | 1A Rue du Stade I F - 67880 Innenheim Tel.: +33 (0)3 88 48 17 87 I Fax: +33 (0)9 70 62 81 87 I E-Mail : france@knapp-connectors.com




	KNAPP_MEGANT_100x40_AW6005_HT-NT-sichtbar_Montageanleitung
	KNAPP_MEGANT_100x40_AW6005_MB-SB-visible_Instruction
	KNAPP_MEGANT_100x40_AW6005_PP-PS-visible_Notice de montage

	Text1: MEGANT® 100/40 AW6005
	Text2: 03.09.2018
	Textfeld 3: 
	Textfeld 4: K224, K241


